
 

  :تاریخ   اداره آموزش وپرورش شھرستان رامھرمز -  بھ نام خدا
 ١٣٩۴-٩۵سال تحصیلی – دبیرستان اندیشھ                

   علوم تجربی:نام درس

 سال ھشتم-متوسطھ اول:دوره خنیابپور:طراح دقیقھ ۶٠ :وقت
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5/1    کنید؟ پر پرانتز داخل کلمات از استفاده با را خالی جاھای
 )رسوبی،دگرگون.(است..................... وجودفسیل ولایھ لایھ بودن از ویژگی ھای سنگ ھای )الف
   )مخچھ ،بصل النخاع(است ............قلب ضربان و تنفس مثل ارادی غیر ھای فعالیت کنترل مرکز )ب
  )منفی،مثبت( شود می ............بار دارای کره فلزی، کره بھ باردار میلھ پلاستیکی تماس صورت در )ج
   )فلوئوریت،مسکوویت(گردد  می استفاده تھیھ خمیر دندان در ............................کانی از )د
  )تراورتن،مرجانی.(دردھانۀ چشمھ ھای آھکی دیده می شود.............................. سنگ)ر
  )محدب،مقعر .(گفتھ می شود.................اگرلبھ ھای عدسی از وسط آن ضخیم تر باشد،بھ آن عدسی)ژ

1

  .دبنویسی را صحیح عبارت بیابید،سپس را آن. دارد وجود علمی غلط یک زیر جملات از یک ھر در  1
  .علت نارسانا بودن اجسام فلزی الکترون آزاداتمھا است)الف 

  .بافت پیوندی محکمی کھ استخوان ھا رادر محل مفصل ھای متحرک بھ ھم وصل می کند،زردپی نام دارد)ب
  

2 

5/1   )نمره٥/١(گزینھ درست را مشخص کنید؟ 
                    35           

A (اتم در  )Cl 17  (است؟ چند ترتیب بھ ھا نوترون و ھا الکترون تعداد  
1( ١٧،١٨ )٣    □    ١٧،١٧ )٢       □   ١٨،١٨   □     ۴(٣۵،١٨  □  
B(؟ کدام ویژگی ھا مربوط بھ سلول ھای جنسی است  
   □سلول تخم حاصل لقاح آنھاست)٢□بھ روش میوز تولیدمی شوند )١
  □ھرسھ گزینھ درست است)٤     □سلول نر قدرت تحرک دارد  )٣
C( ؟ است ،آواری زیر رسوبی ھای سنگ از کدامیک  
         □سنگ نمک) ۴    □سنگ گچ      )٣     □کنگلومرا      ) ٢ □آھک )١
D (است؟ سوختن واکنش فراورده زیر ھای گزینھ از یک کدام  

  □ درست است ٢و١) ٤                   □ نمک) ٣        □ کربن دی اکسید)٢    □ بخار آب  )الف
  

E(                 با توجھ بھ شکل ، زاویھ بازتاب چند درجھ است؟   
 □درجھ٤٥)٤      □درجھ        ١٤٥)٣       □درجھ     ٥٥) ٢    □درجھ    ٣٥)١
F( متراست؟متری اینھ تخت قرار بگیرید،نوع تصویروفاصلھ شما تا تصویرتان چند ۵/١اگر در فاصلھ  

  □ متر۵/١حقیقی )د   □ متر   ٣مجازی )ج  □ متر  ٣حقیقی)ب  □ متر   ۵/١مجازی ) الف
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25/1  .صحیح یا غلط بودن ھرمورد را مشخص کنید 
  □غ  □  ص          .         اینھ کوژبکاررفتھ است،درچراغ اتومبیل اینھ کاو،ودیدن تصاویر پشت سر راننده )1
  □غ  □ص            .  سنگ گرانیت بھ دلیل بلورریزآذرین درونی محسوب ودرنمای ساختمانھا بکار می رود)2
 □غ  □ص             .             ماگما بھ دلیل گازفراوان وحرارت زیاد از اعماق زمین بھ بالاحرکت می کند)٣
  □غ  □ص      . ھ ازسھ بخش نمیکره راست،کرمینھ ،نمیکره چپ تشکیل وباعث حفظ تعادل بدن می شودچمخ)4
  □غ  □ص               .می شوندھاایی در سلول ییمش یریانزیم ھا کاتالیزگربدن در سلول ھا ھستندوموجب افزایش تغ)5

4 



 

5./   .دھد می نشان بور مدل اساس بر را ذره یک اتمی ساختار زیر شکل 
 منفی،اتم خنتی یون , مثبت یون ( ؟ دارد تعلق ای ذره نوع چھ بھ ساختار این

  توضیح دھید؟)

  
  

5 

5./   . بنویسید را مثل تولید روش نوع ، زیر تصاویر از کدام ھر در 
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5./  
  پاسخ دھید؟ ھاآن وشیشھ بین باتوجھ بھ آھنربا وسوزن)١٠

 
  سوزن بھ چھ روشی خاصیت مغناطیسی پیدامی کند؟)الف

  
  ؟ باشد می قطبی چھ دارای ) سوزن تیز قسمت ( سوزن نوک )ب
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5./  .بنویسید را وسیلھ این نام ) الف 
 
 .کنید رسم را نور ھای پرتو امتداد ) ب
 
  .بنویسید آنرا کاربرد یک ) ج
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5./ پرتو از ھوا (امتداد پرتونور را در شکل زیررسم  کنید؟)الف 
  )وارد شیشھ شده است

اگرپرتوتابش نورسفیدباشد،بیشترین شکست مربوط بھ کدام )ب
  ؟.نوراست
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5./  10                                                                                              آیا ژن تنھا عامل تعیین کنندۀ صفات ارثی است؟با ذکریک مثال توضیح دھید؟ 
5./   کنید؟   بیان را خود انتخاب علت و رابنویسید آینھ نام شده ایجاد تصویر بھ توجھ با 
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5./   در ھریک از موارد زیرنوع ھوازدگی را مشخص کنید؟ 
A(ریشھ گیاھان در شکاف سنگ ھا.....................:  
B( آھکیبارش بارانی کھ حاوی  گاز کربن دی اکسید باشد،برسنگھای..........................:  
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  ھریک از موارد زیر را تعریف کنید؟ 1
  :ژن )١
  :سوسپانسیون)٢

13 

5./   )......................٢.......).............١نوع کانی ایرانی نام ببرید؟دو 
  

14 

5./   ھنربای الکتریکی را بنویسید؟آدو روش افزایش خاصیت مغناطیسی را در  
  

15 

25./  16  کانی گرافیت حاصل دگرگونی چھ نوع سنگ رسوبی است؟ 

25./  17  علت نامھربانی کانی ازبست را بنویسید؟ 

5./   اندام نر ومادگی گل را مشخص کنید؟     ) الف.شکل زیرگل واندامھای آن را نشان می دھد 

                                                                                               

18 

75./ از رشتھ  جریان آمپر چند باشد، اھم ١٢٠ لامپالکتریکی  مقاومت اگر .است وصل ولت ٢٢٠ ولتاژھ ب ای ھرشت لامپ یک سر دو 
  لامپ می گذرد؟

  

19 

75./   ...........................؟را نشان می دھد»خسوف « یا ماه گرفتگی » کسوف «خورشید گرفتگی  شکل زیرپدیده بھ نظر شما  : الف 
  این پدیده را بھ اختصار توضیح دھید؟:ب
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75./   )زیاد فشار و گرما --شدن سیمانی و متراکم --انجماد و ذوب ( .بنویسید را مناسب عبارت ھا پیکان روی 
  

  رسوب                            سنگ دگرگون                             سنگ آذرین                       سنگ رسوبی  
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 جدول زیررا کامل کنید؟ با توجھ بھ وظایف غده ھا دربدن  /.5
  وظیفھ غده در بدن  نام غده
.......................................  

  
  .ھای بدن را بھ عھده دارد تنظیم بقبھ غده

  )لوزالمعده(غده پانکراس 
  

  .رابھ عھده دارد.............تولیدھورمون انسولین و
  

22 

  جمع
نمرات

15  

   

 


